
Søve Lekemiljø AS  25-200-065 

  32 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

  

  

  

  

  

  

VK70 skrå 

 2100-600 

07-510-158 
 

4 

MiniSprosse 660 

07-510-200 
 

4 

FunMiniSkive 

07-510-201 
 

4 

Sperrerør 520 

07-510-160 
 

2 

Sperrerør 520 gulv 

07-510-161 
 

4 

Tak 

07-510-405 
 

1 

Gulv 520 

07-510-102 
 

1 

Vegge 520x600 

07-510-420 
 

1 

Nett bue 950 

07-510-173 
 

1 

Stig trinn 950 

Inkl beslag 

07-510-172 
 

1 

Vegge 520x600 

07-510-420 
 

1 



Søve Lekemiljø AS  25-200-065 

  33 

Stolpe 70x70 skrå Ant= 4 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  VK70 2100-600 (1) 

Skrå 

Brikke på stolpe! 

07-510-158 4  

  Torx M8x40 (1) 04-000-040 4  

     

  Hullsemutter (1) 

VK70 

04-018-070 4  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

FundamentMini 660 Ant= 4 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  miniSprosse 660 (1) 07-510-200 4  

  Brikke 50_1T (2) 04-060-040 8  

  Torx M8x35 (2) 04-000-035 8  

FundamentSkive Ant= 4 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  Skive (1) 07-510-201 4  

Gulv mini Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  Gulv Mini 520(1) 07-510-102 1  

  Møbelknapp (4) 04-030-011 3  

  Torx M8x45 (4) 04-000-045 3  



Søve Lekemiljø AS  25-200-065 

  34 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Sperrerør 520 Ant= 2 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  Sperrerør 520 (1) 07-510-160 2  

  Brikke 120_3T (2) 04-060-120 4  

  Torx M8x25 (2) 04-000-025 8  

Sperrerør 520 gulv Ant= 4 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  Sperrerør 520 (1) 07-510-161 4  

  Brikke 90_2T (2) 04-060-090 0 

På 

 stolpe 

 

  Torx M8x25 (2) 04-000-025 8  

PolyTreppe 950 

07-510-172 

Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  StigTrinn  950 (1) 

INKL beslag 

07-510-172 1  

  Saddelwasher 38mm

(1) 

04-210-010 1  

 Brikke 120_3T (2) 04-060-120 4   

 Torx M8x20 (2) 04-000-020 8  

 Møbelknapp (1) 04-030-011 1  

 Fundamentskive 00-003-103 1  

 Skive M8 04-050-008 1  

 Låssemutter M8 04-040-008 1  



Søve Lekemiljø AS  25-200-065 

  35 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Vegge 520x600  

 Vindo bloms 

Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Vegge520x600 (1) 

Vindu blom 

  

07-510-420 1   

 Brikkespesial(4) 04-060-042 4  

 Brikke(4) 04-060-040 4  

 Torx M8x25(4) 04-000-025 4  

Vegge 520x600  

 Vindo Bi 

Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Vegge520x600 (1) 

Vindu blom 

  

07-510-420 1   

 Brikkespesial(4) 04-060-042 4  

 Brikke(4) 04-060-040 4  

 Torx M8x25(4) 04-000-025 4  



Søve Lekemiljø AS  25-200-065 

  36 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Tak Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Tak mini (2) 07-510-405 2   

 Gavelplate(2) 07-510-406 2  

 Vinkel 35x35x3(2) 

11mm 

04-070-036 2  

 Møbelknapp 04-030-011 4  

 Torx M8x12(4) 04-000-012 4  

 Skive M8 (4) 04-050-008 4  



Søve Lekemiljø AS  25-200-065 

  37 

Vert Nett 950 Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Nett 950(1) 

INKL. beslag 

07-510-173 1   

 Rør bue950(1) 07-510-181 1  

 Brikke120 3T(5) 04-060-120 5  

 HPL funplate (1) 

550x240 

07-200-023   

 Torx M8x25(10) 

Torx M8x35 

04-000-025 

04-000-035 

10 

2 

 

 Fundamentskive(2) 00-003-103 2  

 Skive M10(2) 

Skive M8 (4) 

04-050-010 

04-055-008 

2 

4 

 

 Mutter M10(2) 

Mutter M8 (2) 

04-040-010 

04-040-008 

2 

2 

 

 Plastrørdel(6) 05-300-036 8  

 PlastRørdel end(3) 05-300-036 4  

 Skive coverd(6) 05-300-036 8  

 M10 mutter(3) 04-040-010 4  

     

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för         Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 


